

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)</i>	1
---	---

1. Назва проектної пропозиції:

Розумні діти – майбутнє України. Інтерактивний комплекс (інтерактивна дошка + ноутбук + проектор + акустична система) для учнів 9-А класу фізико-математичного профілю Пирятинського ліцею

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради, вул. Визволення, 2а

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Інтерактивний комплекс поєднує в собі всі переваги сучасних комп'ютерних технологій і виводить процес навчання на якісно новий рівень. Цей проект надасть можливість більш ретельно та досконало організувати проведення уроків та позакласних заходів у рамках реформування освіти в напрямку нової української школи.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Ключем до успішності людини є її благополучне дитинство. Експерти дійшли висновку, що щасливі та задоволені своїм життям діти, ставши дорослими, мають більше шансів добре вивчитися та знайти високооплачувану роботу. Діти багато часу проводять у школі. Тому умови їхнього перебування там мають бути максимально комфортними.

Мета проекту

Інтерактивний комплекс відповідає тому способу сприйняття інформації, яким характеризується нове покоління школярів, що виросло на ТБ, комп'ютерах і мобільних телефонах, у якого набагато вище потреба в темпераментній візуальній інформації й зоровій стимуляції. Тому використання мультимедіа дозволить зробити уроки більш яскравими, цікавими та подуктивними.

Проблема